HNTorosasi KOHTPOJIbHAs padoTa Mo MaTeMaTHKe 5 KJacc
1. Berumcaure: 8,45 + (346 — 83,6):12,8

2. Beraucnure miomaas NpsMOYyToJIbHAKA, €CJIA ero mupuHa 1,9 nM, a qymHa
BJIBO€E OOJIBIIIE.

3. Haitaute cpennee apudmernueckoe uucen 11,2; 14,8; 15,6 u 14.,4.

4. B marazune 240 xr ¢ppykToB. 3a aeHb npoaanu 65 % ¢pykroB. CKOIBKO
KAJIOTPaMMOB (DPYKTOB OCTAJIOCH?

5. lloctpoiite yraslt MOK u KOC (¢ obweti sepuunou O), ecmu LMOK = 110°,
£KOC = 46°. Kakoit MoxeT ObITh TpagycHas mepa yria COM ?

BbINOJIHEHHYI0 MTOTrOBYI0 KOHTPOJbHYIO padoTy npukpenure (paiijiom B
3JIEKTPOHHOM LIKOJI€ WM BBILLINTE YyYuTe 10 10 Barcamy.



